

**Μανούσος
Ντουκάκης**

Αντιπρόεδρος Πανελλήνιας Ένωσης Φοροτεχνών Επιστημόνων

Ο Μανούσος Ντουκάκης γεννήθηκε το 1943 στα Χανιά. Αφού αποφοίτησε αριστούχος οικονομολόγος από την Α.Σ.Ο.Ε.Ε. , συνέχισε τις σπουδές του στα οικονομικά στο Λονδίνο και παρακολούθησε επιμορφωτικά σεμινάρια για φορολογικά – οικονομικά Διεθνούς Δικαίου στις Βρυξέλλες.

Ήταν εκλεγμένο μέλος του Οικονομικού Επιμελητηρίου από το 1983-2019, ιδρυτής της Ε.Φ.Ε.Ε.Α. – Ε.Φ.Ε.Ε. και τέως Πρόεδρος αυτής, ιδρυτής της Π.Ο.Φ.Ε.Ε. και τ. Πρόεδρος αυτής, μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης Φοροτεχνών στις Βρυξέλλες, ιδρυτής της Πανελλήνιας Ένωσης Φοροτεχνών Επιστημόνων και Αντιπρόεδρος αυτής από το 1996 έως και σήμερα.

Έχει διατελέσει Βουλευτής το έτος 2012 στην Β΄ Περιφέρεια Αττικής.

Δραστηριοποιείτε στον χώρο των οικονομικών – λογιστικών –φοροτεχνικών – φορονομικών από το 1964 έως και σήμερα με εξειδίκευση στους φορολογικούς ελέγχους , στα πρόστιμα από πλαστά και εικονικά τιμολόγια καθώς και σε ανάλυση σημαντικών αποφάσεων του Συμβουλίου της Επικρατείας.

Ηγείται της Επιστημονικής Ομάδας της Π.Ε.Φ.Ε. στο επιμορφωτικό κομμάτι φορολογικών σεμιναρίων και μη, για φοροτέχνες - λογιστές κι επιχειρηματίες πάντα σε συνεργασία ανά την Ελλάδα με Ενώσεις Λογιστών Επιμελητήρια , Εμπορικούς Συλλόγους και Δήμους και στο εξωτερικό αντίστοιχα συνεργασία με Ενώσεις Λογιστών σε Αλβανία, Σκόπια, Βουλγαρία, Τουρκία, Γερμανία, Αγγλία , Γαλλία , Ισπανία, Ιταλία, Αμερική κ.λπ.

Στα 56 χρόνια επαγγελματικής του πορείας τιμήθηκε για την παροχή οικονομικών συμβουλών και συνεργασιών (ενδεικτικά) από την Ε.Φ.Ε.Ε.Α, την Ένωση Κατασκευαστών Κτιρίων Ελλάδος, από Επιμελητήρια Ελλάδος (Ε.Β.Ε.Α., Ε.Ε.Πειραιά, Επιμελητήριο Κυκλάδων, Ε.Ε. Θεσσαλονίκης, Επιμελητήριο Ροδόπης, Βοιωτίας , Χανίων, Ηρακλείου, Ρεθύμνου, Μυτιλήνης), από τον Δήμο Αμαρουσίου, από την PSATC & TURMOB (Τουρκία), από τον Σύλλογο Μεσιτών Αστικών Συμβάσεων Αθηνών –Αττικής, την Εταιρεία Ορθοδοντικής και γναθοσκοπικής μελέτης και έρευνας, το Οικονομικό Επιμελητήριο Αθηνών, τον Σύνδεσμο Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος και την Παγκρήτια Ένωση.

Είναι παντρεμένος με την Αναστασία Βαρδαξή κι έχει δυο κόρες, την Στυλιανή και την Ιωάννα.